Врублевская Е.Я.  «Многие родители, крещеные, но не знают ни истории возникновения православия на Руси, ни самого православного учения, не могут рассказать своим детям о православной культуре. А именно она учит нас милосердию и состраданию, о которых в наше время почему-то забывают.

  На уроках  мой сын узнает, что человек должен любить  Отечество, защищать свою Родину, с теплотой относиться к своим родным и близким, учится поступать по совести,  делать добро людям, получает знания о духовном мире человека, о культурных традициях. Свою веру он понесет в будущее для своей семьи и детей. Именно в семье дети на примере родителей учатся любить, общаться, творить, созидать на благо людей.

  Когда начался курс, я внимательно  слушала рассуждения сына и наблюдала за ним, листала учебник. Я считаю, что изучать « Основы православной культуры» необходимо, потому что мы живем в России. Этот курс нужен в школе. Он помогает школьникам  социализироваться в мире, формирует их убеждения и взгляды, развивает личность. Это большая помощь в воспитании детей».
Василькевич И.В.  «Меня волнует, как маму, как взрослого человека, нравственное состояние наших детей.  Очень много на наших детей мы сами выливаем  негатива. Практически каждый день они слышат от взрослых недовольные разговоры о растущих ценах, о не лучших жилищных условиях, о плохих политиках и т.д.

  Так как воспитывать в наших детях в то, что жизнь прекрасна и удивительна? Я считаю, что ответить на этот вопрос нам поможет новый предмет «Основы православной культуры». Он дает возможность общаться со своими детьми по важным вопросам нравственности, обращаться к опыту старшего поколения, знакомиться с традициями семейной жизни.  Нам очень важна   слаженная работа учителя, родителей и детей. Это делает  воспитание детей продуктивным».  

Бронникова Е.В.  Сначала было опасение, что детей будут приобщать к религии, но потом мы убедились, что на занятиях дети узнают много интересного из истории православия. Приходят домой, рассказывают, говорят, что нравится.

Вахрушева Е.В.  Я отношусь к введению этого курса в школьную программу положительно. Ребенку необходимо и интересно узнать о разных религиях, об истории.

Корнилова А.П.  Я считаю, что мой ребенок готов к восприятию информации по выбранному модулю, так как эта информация предоставляется на доступном для детей языке. Через ненавязчивые беседы детям закладывается частица духовно – нравственного воспитания. Думаю, не помешает преподавание этого курса и в следующем году. Детям это только на пользу! Программа и содержание курса вполне насыщены разнообразной информацией и не требуют, на мой взгляд, никаких изменений. Может быть, этим курсом совместными усилиями детей и родителей некоторые родители вспомнят или заново приобретут духовно – нравственные ценности.

Васильева М.А.  Мой ребенок изучает модуль «Основы мировых религий». К выбранному модулю относится положительно.

  Считаю, что курс ОРКСЭ необходим. С его изучением ребенок соприкасается с духовной культурой человека. Дети не только узнают много нового, но и учатся уважать выбор каждого человека по отношению к их религии.

