Сучкова Елизавета, ученица 4 класса « Мне очень нравится этот урок. Мы узнали про нашу Родину, культуру и религию. Этот урок, как лестница Знаний. Я с каждой ступенькой поднимаюсь вверх по развитию своей духовности. Вот к чему мы стремимся».

Егоров Артем, ученик 4 класса На этом предмете я узнаю много нового о людях, о заботе и уважении к другим людям, о любви к своей Родине.

Чечкин Кирилл, ученик 4 класса 

Я люблю этот предмет. Он учит доброте, честности, смелости.

Смохвалова София, ученица 4 класса 

  Мне нравится урок православия, потому что на нем можно узнать много о Боге и о православной культуре. На этом уроке можно подумать какие делать дела, добрые или злые.

 Ещё можно написать в тетрадь очень хорошие дела, о которых не знают взрослые люди. Узнать про книгу, которая называется «Библия».

  Нам дают интересные домашние задания: узнать о совей семье, о бабушках, дедушках, чем они занимались, о традициях семьи.

Колотвина  Анна, ученица 4 класса 

  Мне нравится этот курс потому что, в нем можно узнать много интересного о православной культуре. Мы узнаем, что Бог один, его просто называют по-разному. Еще мы узнали, что означает слово «спасибо». Мы учимся исполнять заповеди. Некоторые люди забывают о них. Мы на уроке выполняем интересные задания, играем, слушаем песни и притчи. Этот курс очень интересный.

Стороженко Максим, ученик 4 "Б" класса 

  Мне нравится в ОПК то, что тренируем душу, познаем многое о Христе, узнаем много нового и понимаем, что нужно беречь родину.

Бронникова Виолетта, ученица 4 "А" класса 

  Мне нравится урок ОПК тем, что мы знакомимся с православными праздниками, знакомимся с молитвами, читаем о богах, учимся добру и ненавидим зло, быть хотим честными и справедливыми. Мне хочется и дальше учиться всему этому. Великолепный этот урок ОПК!

Наумова Мария, ученица 4 "А" 

  Мне нравится на уроках ОПК тем, что можно узнать много нового о православной культуре! Люблю заниматься на тренажерах. Мне нравится, что учитель и книга по ОПК учат нас быть добрыми и любить природу, людей. Мне нравится изучать историю как жили в древности, кто такой бог, как называются книги в которых было написано о Иисусе Христе, о молитвах и о иконах. Что такое душа, как себя чувствует человек в разных ситуациях? Все это мы изучаем на ОПК. 

Баянкина Надя, ученица 4 "Б" 

  В этом году мы начали изучать новый курс «Основы православной культуры». Мне нравится основа православной культуры, потому что там можно узнавать о Боге, о праздниках, как их проводят. Я бы хотела узнать как люди верили в Бога. Ещё как им было после того, когда Иисуса распяли на кресте. Мне нравится  тема о «Пасхе».

Яновец Ксения, ученица  4 "Б" 

  В этом году мы начали изучать новый курс «Основы православной культуры». Мне нравится основа православной культуры, потому что там можно узнать про обычаи пасхи, как её отмечают. Мне ещё нравится узнавать что такое совесть и душа, я думаю в старших классах мне это пригодится.

Зуева Настя, ученица 4 "Б" класса 

  В этом году мы начали изучать новый курс «Основы православной культуры». Мне нравится изучать традиции, обычаи православных людей. Я буду узнавать много интересных событий, фактов, явлений. Я бы хотела узнать побольше всего интересного как всё было  на самом деле в те далёкие старые древние годы.
Мелентьева Полинаа, ученица  4 "Б" 
  В этом году мы начали изучать новый курс «Основы православной культуры». Мне нравится основа православной культуры, потому что это курс даёт знания о том, как живут православные люди. Больше всего мне нравится тема «Распятие Христа». Ещё бы я хотела узнать как православные люди изучают библию. Какие бывают казни, когда православный человек сделал то – что ему не полагается.

Сальникова Софья, ученица 4 класса 

  «Мне очень нравится урок Основы Православной Культуры. Он помогает мне раскрываться и открывать в себе новые чувства. А ещё урок ОПК помогает мне обретать веру и надежду, а самое главное, я учусь любить и быть доброй. Я бы хотела, чтобы этот урок был во всех школах, чтобы дети могли раскрываться, а не держать все чувства в себе, ведь это так трудно, да и не всегда нужно».

Мельников  Коля, ученик 4 класса МОУ 

  Мне  нравится, что можно  тренироваться и проверять  себя,  работать на компьютере. 

Темнюк Юрий, ученик 4 класса 

  Мы узнали на новом уроке, что такое Библия. Что такое душа человека. Нравится, что не ставят отметки. 

Маады Диана, ученица 4 класса 

  Мне нравится, что мы узнаем много нового и интересного.

Волканина Маргарита, ученица 4 класса 

  Этот урок необычный. Мне он нравиться больше, чем все остальные уроки, хотя они тоже конечно интересные. 

Глухенькая Дарья, ученица 4 класса 

  Этот урок дал мне возможность узнать кто такой Бог. На уроке я узнаю много новых слов и их значений в православии. Этот урок учит нас стать добрее. Этот урок самый интересный.

Курлович Вероникаа, ученица 4 класса МОУ 

  Меня этот урок учит делать что-то хорошее и доброе! А не делать зло и всем надоедать!  

Василькевич Виталийа, ученик 4 класса МОУ 

  Как быть хорошим человеком, а не быть злым, совершать добрые поступки.

Сырчикова Дарьяя, ученица 4 класса 

  Этот курс учит меня правильно вести и относится к другим.  

Клешнин МаксимДанил, ученик 4 класса 

  Быть добрым, вежливым, доброжелательным. 

Парыгин Даниил, ученик 4 класса 

  Он меня учит быть доброжелательным, помогать человеку, помогать переходить дорогу старикам. 

Галкина Саша, ученица 4 класса 

  Курс   ОРКСЭ  учит меня быть доброй, культурной, гуманной, не совершать плохих поступков, не быть лицемерной, не клеветать на других. Стать вполне адекватным человеком, образованным, чтобы всего добиться в жизни.

